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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ 

Освіта на початку XXI століття характеризується активізацією 

тенденцій, спрямованих на інноваційний розвиток, що підвищить 

ефективність навчального процесу.  

З’ясовано, що інноваційне виховання та навчання орієнтоване на 

формування у людини соціальної та адаптаційної готовності через розвиток 

творчості, різних форм мислення, здатності до співпраці. У поєднанні з 

навичками критичного мислення та вирішення проблем креативність є 

основним компонентом цілеспрямованого мислення, тобто нехаотичного, 

упорядкованого та організованого. Критичне мислення передбачає вміння 

розпізнавати припущення, відокремлювати факти від думок, бути допитливим 

щодо істинності доказів, ставити запитання, шукати джерела для перевірки 

достовірності інформації, уміти слухати і спостерігати, уявляти і розуміти 

кілька можливих варіантів розвитку подій тощо.  

Встановлено, що навички критичного мислення надзвичайно важливі 

для благополуччя кожної людини, оскільки допомагають визначати та 

оцінювати чинники, що впливають на настрій і поведінку (цінності, соціальні 

норми, тиск однолітків, реклама і повідомлення засобів масової інформації 

тощо). Творчість — це також засіб створення знань, що може підтримувати та 

посилювати самонавчання і навчання протягом усього життя. Критично 

мислячі люди оцінюють ситуації та припущення, ставлять запитання і 

розвивають різні способи мислення. Це допомагає їм, перш ніж робити 

висновки, збирати, аналізувати, синтезувати, представляти факти, а також 

оцінювати можливі наслідки дій. Специфічними рисами інноваційної освіти є 

відкритість до майбутнього, здатність прогнозувати на основі постійної 

переоцінки цінностей, орієнтація на конструктивні дії в нових ситуаціях, що 

забезпечується шляхом розробки та впровадження освітніх інновацій.  

Доведено, що сучасні технології все частіше застосовуються в школах, 

у класі. Технології можуть бути використані для підтримки різних методів 

навчання. Більшість викладачів використовують технології для доповнення 

існуючих методів навчання. Дослідження показали, що технології самі по собі 

не покращує навчання учнів: вплив на навчання студентів залежить від того, 

як ці технологіі використовує вчитель. Школи використовують технологію 

для моніторингу відвідувань, обміну інформацією між персоналом, 

обліковими даними, записами, та управління фінансами. 

Встановлено, що інноваційна стратегія Великої Британії, зокрема Англії 

містить ряд розділів, в яких представлені різні аспекти інноваційного процесу: 

попит на інновації, підтримка інноваційної діяльності у бізнес секторі, зв’язок 



інновацій з науково-дослідницькою базою, міжнародна інноваційна 

діяльність, професійна освіта, пов’язана з інноваціями, інновації в секторі 

державних послуг, регіональні інновації. В цілому науково-технічна та 

інноваційна політика Великої Британії реалізується через Департамент бізнесу 

інновацій та професійної освіти (BIS), який є основним виконавчим органом, 

відповідальним за розробку фінансування та управління наукою та науковими 

дослідженнями у державі. 

 

 

 


